ФИ уч-ся:_____________________ класс:____
Дата: ___________________________________
Тема: __________________________________
______________________________________
Задание
Восстановить запятые:
52 + 18 = 7
3 + 108 = 408
63 – 27 = 603
20 – 48 = 152
60 – 73 = 527

Задача: Два лыжника вышли навстречу друг другу одновременно из двух спортивных баз, расстояние между которыми 120 км. Через 3 ч они встретились. Какова скорость каждого лыжника, если известно, что скорость одного из них на 6 км/ч больше скорости другого?
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